
 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням сесії Нижньовербізької  
сільської ради 

від 23.12.2021року 

№706-ХХ/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА  
проведення заходів формування підрозділу та штабу  

району територіальної оборони№ 3 на 2022 рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                          с. Нижній Вербіж 



 

 

2 

1. Вступ 
 

Програма проведення заходів формування підрозділу та штабу району 

територіальної оборони на 2022 рік  (далі – Програма) визначає фінансування 

створення підрозділу Сил територіальної оборони Збройних Сил України, 

забезпечення умов для постійного його функціонування, створення штабу району 
територіальної оборони №3 (Коломийський район) та створення ефективної 
системи управління територіальною обороною району.  

Правовою основою Програми є Закон України «Про основи національного 
спротиву» від 16 липня 2021 року №  1702-IX, Стратегія воєнної безпеки 
України, затверджена Указом Президента України від 25 березня 2021 року 
№121 та п. 17 ст. 91 "Бюджетного  кодексу  України". 

Програма проведення заходів формування підрозділу та штабу району 

територіальної оборони на 2022 рік  (далі – Програма) розроблена на виконання 
вимог п. 1.2, 2.2, 2.4 ст. 14  Закону України «Про основи національного 
спротиву» від 16 липня 2021 року №  1702-IX. 

 

2. Мета програми 

 

Метою Програми є створення підрозділу Сил територіальної оборони 
Збройних Сил України та штабу територіальної оборони району відповідальності. 

Основою для досягнення мети Програми є  створення місця розташування  
управління підрозділу Сил територіальної оборони Збройних Сил України та 
забезпечення його повноцінного функціонування, створення пункту управління 
штабу району територіальної оборони та матеріально-технічної бази для 

проведення заходів злагодження особового складу підрозділу .  

Досягнення визначеної мети забезпечить виконання завдань територіальної 
оборони, підвищення обороноздатності держави, надання обороні України 
всеохоплюючого характеру, сприяння забезпеченню готовності громадян України 
до національного спротиву на визначеній території. 

 

3. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання  
програмним методом 

 

Головною метою Стратегії воєнної безпеки України є завчасно підготовлена 
та всебічно забезпечена всеохоплююча оборона України на засадах стримування, 
стійкості та взаємодії, що забезпечує воєнну безпеку, суверенітет і територіальну 
цілісність держави відповідно до Конституції України. 

Територіальна оборона України є фактор стримування агресора  та стримує 
його від масштабного наступу на Україну. До того ж саме об’єднання всіх 
українців навколо боротьби за незалежність може сформувати зерно справжньої 
національної ідеї. 

Сучасні реалії вимагають розвивати та вдосконалювати систему 
територіальної оборони для своєчасного реагування та вжиття необхідних 
заходів щодо оборони території та захисту населення на визначеній місцевості. 

Визначеним Законом України «Про основи національного спротиву» від 16 
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липня 2021 року №1702-IX шляхом є створення територіальної оборони, 

ефективної системи її управління, а також  руху опору та підготовку громадян 
України до національного спротиву, здійсненням невідкладних першочергових 
заходів щодо підвищення обороноздатності з використанням ресурсів району та 
інших джерел, не заборонених законом. 

 

4. Строки та етапи виконання Програми 

 

Реалізацію заходів Програми розраховано здійснити поетапно протягом 
2022 року.  

 

5. Перелік заходів і завдань програми  
 

Програма передбачає здійснення невідкладних першочергових заходів для 
створення територіальної оборони, ефективної системи її управління, руху опору 
та підготовку громадян України до національного спротиву, а саме: 

виділення, ремонт та утримання будівель, споруд для створення управління  
підрозділу Сил територіальної оборони Збройних Сил України та забезпечення 
його постійного повноцінного функціонування; 

створення пункту управління штабу району територіальної оборони та 
забезпечення його постійної готовності до виконання визначених завдань; 

створення ефективної системи управління територіальної оборони району 

(забезпечення засобами зв’язку голів району та отг, їх заступників); 

створення матеріально-технічної бази для проведення заходів злагодження 
особового складу підрозділу; 

забезпечення рекламно агітаційних заходів територіальної оборони. 

 

6. Ресурсне забезпечення Програми 
 

Фінансове забезпечення виконання заходів, визначених Програмою, 
здійснюватиметься за рахунок коштів, передбачених бюджетом сільської 
громади, а також з інших, не заборонених чинним законодавством, джерел 
фінансування. 

Фінансування заходів може здійснюватись також за рахунок іноземних 
інвестицій, донорських коштів міжнародних організацій, фондів та інших джерел 
і визначається у процесі виконання заходів. 

Обсяг видатків, пов’язаних із фінансуванням Програми,  уточнюється під 
час складання проекту сільського бюджету на відповідний рік у межах 
загального обсягу фінансування на зазначені цілі. 

Загальний обсяг фінансування завдань і заходів Програми становить 100,0 

тис. грн. 

Заходи, розрахунки, орієнтовні обсяги фінансування наведені у додатку 1 

цієї Програми. 
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7. Контроль за ходом виконання Програми 

 

Безпосередній контроль за здійсненням заходів, визначених Програмою, 
покладається на управління військової частини А7153  

Контроль за проведенням фінансування та виконанням Програми здійснює 
комісія селищної громади. 

 

8. Очікувані  кінцеві результати виконання Програми 

 

Виконання Програми дасть змогу створення та забезпечення функціювання 
підрозділу Сил територіальної оборони Збройних Сил України, створення та 
забезпечення готовності штабу територіальної оборони та пункту управління 
територіальною обороною до роботи та їхньої спроможності здійснювати 
планування та організацію територіальної оборони в районі. 

 
 

Інспектор з обліку та бронювання  
військозобов’язаних Нижньовербізької 
сільської ради                                              _______________ О. СВІРНЮК 

 


